

История одной женщины.

Хочу рассказать одну историю. Возможно, таких тысячи, ведь Россия богата, именно на такие истории. Но все же мне хочется что бы история этой жизни проникла в чье-то сердце. Однажды я оказался невольным свидетелем короткого эпизода жизни одной женщины. Встреча казалось, банально проста, в очередной раз Христианская миссия раздавала гуманитарный груз. Поселок, в который приехали миссионеры, примыкал прямо к городской черте. По современным стандартам село небольшое чуть больше трехсот семей. Но это был исключительный поселок, так как в нем проживали беженцы из Грузии и Южной Осетии. К сожалению, о таких вещах говорить не любят, а если и говорят, то стараются опустить условия жизни. Мы раздавали груз наших партнеров из МСС, это было консервированное мясо. Каждый раз с болью в сердце наблюдаю столпотворение людей, потерявших не только родных и свои дома, но и свой человеческий облик. Каждый пытается получить первым, при этом больше своего соседа. В ход применяются все пороки естества, обман, хитрость и.т.д. Я стоял позади людей чуть с боку. В этот момент увидел женщину, у которой в глазах стояли слёзы. Она одна не рвалась вперед, не требовала и не кричала, просто стояла и плакала. Я подумал, какая судьба у этой уже не молодой женщины. Я в не очереди попросил положенные три банки тушенки и направился к женщине. Когда я вручил ей мясо, она по-матерински нежно обняла меня, и сказала; - ты так похож на моего мальчика. Как потом я узнал, ее звали Циури. Циури пригласила к себе в ее жилой вагончик, где напоила вкусным чаем, который пах дымом. (В поселке нет газа, готовят на открытом огне буржуйки). Мне было сложно начать беседу, а так хотелось узнать, отчего такие печальные глаза у этой женщины. Циури сама начала разговор о своей жизни, видно наболело, а высказаться было некому. Как многие на Кавказе женщины, замуж вышла рано. Циури повезло, она любила своего Шота(Так звали мужа). Семья мужа с радостью приняла в свой дом молодую невестку, свекровь старалась угождать во всем, а когда родился маленький Георгий так и вовсе души не чаяла. Циури рассказала, каким Шота был добрым и заботливым мужем. Часто баловал подарками, а Георгия просто обожал. Вместе с мужем мечтали о большой и крепкой семье, но, увы, после Георгия, Бог детей не дал. Все в жизни Циури складывалось как нельзя лучше, спустя семь лет совместной жизни построили свой дом. Посадили прекрасный виноградник, на участке в двадцать соток рос яблоневый сад. Муж купил свою первую машину, устроился работать в автопарк, а Циури продолжала хозяйничать по дому. Но в народе говорят «счастье долгим не бывает», однажды в дом ворвалась беда, Шота попал в аварию и погиб. Для Циури настали дни полного одиночества и тоски. Только Бог знает, сколько слез пролила бедная женщина, ночами изливая свою боль подушке. Прошли годы, а боль не утихала, соседи говорили, начни все заново, выходи замуж. Но для Циури, это было кощунством. Ведь рядом рос Георгий, так похожий на своего отца. В народе есть еще одна поговорка «беда не ходит в одиночку» следом за одним горем пришло другое. Началась междоусобная война. Жившие ранее бок обок народы вдруг все как один сошли с ума. В один из вечеров в дом Циури, ворвались вооруженные люди, на глазах у матери расстреляли ее сыночка, а ее жестоко избили. Женщина рассказывала, а ее трусило, словно от холода, как лист бумаги на ветру. Слёзы, одна за другой, катились по

это произошло с ней. У меня у самого слёзы стояли в глазах. Когда Циури немного успокоилась, продолжила свой рассказ. Рассказала, что больше жить в этом селе не могла, все, буквально все, напоминало ей о ее прежней счастливой жизни. Так она оказалась в поселке для беженцев. На гроши, что получила за свой дом, смогла купить только старый вагончик. Работать не позволяет здоровье, после побоев осталась хромой на всю жизнь. Однажды ночью проснулась от ощущения, что кто-то рядом стоит, осмотревшись, решила, что приснился кошмар, за последние годы они частые гости ее души. Встав с постели, принялась в сотый раз листать старые фотографии. С нежностью гладила фотографии мужа и сына, часто разговаривая с ними. Разглядывая фото, Циури наткнулась на карманное евангелие, подаренное ей случайным прохожим еще несколько лет назад при переходе границы. Тогда она не придавала этому большого значения, но сейчас ночью открыла с не преодолеваемым чувством тяги. Впервые за всю свою жизнь, читала Слово оставленное Господом Иисусом. Дни смешались как один, она читала и не могла оторваться. В один из дней Циури прочитала место, где рассказывалось о смерти Иисуса на голгофе. И что Отец отдал Его сам. Именно в тот момент она встала на колени, прося у Господа прощение, именно тогда почувствовала, что тяжесть последних лет стала меньше как, будто, кто-то взял ее боль на себя. А Господь не замедлил, уже утром пришли сотрудники администрации и сообщили о восстановлении документов. Теперь Циури сможет получать пенсию. Не прошло и месяца как Государство выделило бедной женщине пособие на постройку небольшого домика, а миссионеры привезли продукты питания в виде тушенки. Сегодня Циури радуется возможности иметь общение с верующими людьми. Благодарит тех, кто, живя в далекой стране, молился о ней, думал о ней и помогал.

Николай Кобзев

September 11, 2013

Источник: <http://www.poems4christ.com/ru/article/8521>

© Copyright 2024, Поэзия для Христа - www.poems4christ.com